



Администрация  
городского округа Верхний Тагил

ул. Жуковского, д. 13, г. Верхний Тагил  
Свердловская область, 624162

Тел. (34357) 2-47-92, факс: 2-41-82

E-mail: v-tagil@mail.ru

От \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

## ТЕРРОРИЗМУ - НЕТ!

Терроризм - это не только ненависть и насилие, это также ложь и лицемерие.

В ходе проведенных социологических исследований установлено, что в общественном сознании терроризм занимает одно из первых мест среди глобальных угроз человечеству.

Во всем мире остается актуальным вопрос противодействия терроризму. Этот вопрос волнует всё прогрессивное человечество. Вопрос безопасности остается приоритетным для каждого человека, поэтому обеспечение безопасности граждан находится на постоянном контроле Президента Российской Федерации.

В России на государственном уровне организует и контролирует антитеррористическую деятельность Национальный Антитеррористический комитет, в полном объеме сформирована вертикаль антитеррористической системы от федерального до местного уровня.

В обществе прочно закрепилось мнение, что противодействие терроризму - это исключительно удел специальных служб и силовых ведомств, то есть, государства. Вместе с тем, институты гражданского общества, научные, бизнессообщества, образовательные структуры, средства массовой информации, являющиеся органичной частью общества, имеют большой набор инструментов в вопросах профилактики религиозной и межнациональной терпимости, патриотизма, здорового образа жизни, приоритета общественных ценностей на фоне серьезной разъяснятельной работы о сущности терроризма - идеологическая основа проводимых мероприятий.

Антитеррористической комиссией в городском округе Верхний Тагил и органами местного самоуправления проводится большая работа по профилактике идеологии терроризма, организованы комплексные мероприятия по героико-патриотической направленности среди детей, подростков, молодежи и взрослого населения, проводятся лекции, классные часы, показ видеороликов, направленных на неприятие искорениение терроризма.

Наиболее подверженными воздействию экстремистской террористической идеологии остаются подростки и молодежь, поэтому

особое внимание уделяется воспитанию у них таких качеств, как гражданская ответственность, социальная активность, коммуникабельность, нравственность.

Все крупные террористические структуры используют сеть «Интернет» для пропаганды своих взглядов, вовлечения граждан в свою группировку и финансирования своей деятельности, поэтому на всех уровнях социальных сетей проводится работа по выявлению в сети «Интернет» лиц, причастных к информационному терроризму, а распространению материалов экстремистского содержания. В образовательных организациях городского округа установлена система контентной фильтрации доступа в «Интернет».

Противодействие терроризму - это задача не только государства, но и всего общества в целом, задача каждого человека. Безопасность каждого человека – это безопасность общества, в котором мы живем.

Общими усилиями, своими поступками, неравнодушием и любовью мы сохраним мир для наших детей.

Глава городского округа  
Верхний Тагил

Б.Г.Кориченко

В.Г.Кориченко